



В Нижнем Новгороде вынесен приговор в отношении бывшего руководителя тылового обеспечения транспортной полиции



Собранные следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для постановления приговора в отношении бывшего начальника тыла УТ МВД России по ПФО полковника внутренней службы в отставке Виктора Сигала и двух работников коммерческой организации, которые являлись его близкими родственниками. Бывший полицейский и два коммерсанта в зависимости от роли каждого обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения в крупном размере).

Следствием и судом установлено, в период с 2011 по 2014 годы между УТ МВД России по ПФО и ООО ТК «Октан», которым Сигал руководил через своих родственников, заключались государственные контракты по оказанию услуг транспортировки нефтепродуктов.

При этом установлено, что договоры исполнялись не полностью, нефтепродукты в подразделения полиции транспортировались частично, но акты выполненных работ исправно подписывались, а денежные средства за оказанные услуги в полном объеме переводились на расчетный счет ООО ТК «Октан».

В результате умышленных и незаконных действий обвиняемых государству причинен ущерб в размере более чем 800 000 рублей.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Суд назначил Сигалу наказание в виде 2 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, штрафа в размере 70.000 рублей и лишив его звания полковника. Коммерсантам - родственникам назначено наказание в виде 1 года и 8 месяцев лишения свободы и штраф 70.000 рублей - пасынку и 400000 рублей - жене.

Государственное обвинение по делу поддерживали сотрудники Приволжской транспортной прокуратуры.

Преступление было выявлено УФСБ России по Нижегородской области и ОСБ «Приволжье» РУСБ ГУСБ МВД России.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства транспортной полиции внесен ряд представлений об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1198414>